


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de tüketici enflasyonu Kasım’da dört yılın en düşük seviyesine gerilese de ekonomistler raporun 

sorunlu olduğunda hemfikir

➢ Altın, ABD’de enflasyon verilerinin beklentilerin altında kalmasının enflasyona karşı korunma aracı olarak 

cazibesini azaltması ve doların güçlenmesinin fiyatlar üzerinde baskı oluşturmasıyla geriledi

➢ TikTok, ABD’deki operasyonlarını Amerikalı yatırımcıların kontrolündeki bir girişime devretmek için anlaştı

➢ Trump, Fed Başkanı Waller’ı ‘’harika’’, Bowman’ı ise ‘’fantastik’’ olarak tanımladı

➢ Trump, Miami’de yapılacak Rusya-Ukrayna görüşmeleri öncesinde Kiev’e anlaşma konusunda hızlı 

hareket etmesi çağrısında bulundu

➢ Nvidia, İsrail’in kuzeyinde milyarlarca dolarlık yatırımla 10 bin kişiye istihdam sağlayacak tesis kuruyor

➢ Microsoft, Google, Nvidia, Amazon ve OpenAI’ın da aralarında bulunduğu 24 yapay zeka şirketi, ABD 

yönetiminin bilimsel keşifler ve enerji projelerinde yapay zeka kullanımını hızlandıran ‘’Genesis Mission’’



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17370 – 1.17590 – 1.17774

1.17045 – 1.16951 – 1.16830

EUR/USD, Asya işlemlerinde cuma günü 1,1720 civarında 
seyrederek üst üste dördüncü işlem gününde zayıf 
görünümünü koruyor. Günlük grafikte teknik analiz, paritenin 
yükselen kanal formasyonu içinde kalmaya devam etmesi 
nedeniyle genel olarak yükseliş eğiliminin sürdüğüne işaret 
ediyor. 14 günlük RSI’ın 62,11 seviyesinde bulunması, aşırı alım 
bölgesine girmeden güçlü bir pozitif momentum olduğunu 
gösteriyor.
EUR/USD paritesi, yükselen 9 ve 50 günlük üssel hareketli 
ortalamaların üzerinde tutunarak yükseliş eğilimini koruyor. 
Fiyat bu ortalamaların üzerinde kaldığı sürece yukarı yönlü 
görünüm geçerliliğini sürdürüyor. Kısa vadeli ortalamanın orta 
vadeli ortalamanın üzerinde olması da trendin gücünü 
destekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33990 – 1.34250 – 1.34501

1.33559 – 1.33350 – 1.33183

GBP/USD paritesi, perşembe günü 1,3400’lerin ortası ve 
yaklaşık iki ayın zirvesi yakınlarından gelen geri çekilmenin 
ardından yatay bir seyir izliyor ve cuma günü Asya seansında 
güçlü alıcı çekmekte zorlanıyor. Parite şu sıralarda 1,3380–
1,3385 bandında, gün içinde yalnızca %0,05 artıda işlem 
görüyor.
İngiliz Sterlini, İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) perşembe 
günü gerçekleştirdiği görece şahin faiz indiriminden destek 
buluyor ve bu durum GBP/USD paritesi için itici bir unsur olarak 
öne çıkıyor. Beklentilere paralel şekilde BoE Para Politikası 
Kurulu, politika faizini 25 baz puan indirerek %3,75’e düşürdü. 
Ancak kararın 5’e karşı 4 oyla alınması ve haftanın enflasyon 
sürprizi sonrası kurul içindeki görüş ayrılıklarının ortaya çıkması, 
yatırımcıların gelecek yıl için daha agresif faiz indirimi 
beklentilerini azaltmasına neden oldu.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.471 – 156.844 – 157.233

155.734 – 155.364 – 155.005

Japon Yeni (JPY), Japonya Merkez Bankası (BoJ) sonrası 
kayıplarını sürdürürken, genel olarak güçlenen ABD Doları ile 
birlikte USD/JPY paritesinin 156,00 seviyesinin, yani bir 
haftanın üzerindeki zirvelerin üzerinde kalmasına yardımcı 
oluyor. Beklendiği üzere BoJ, kısa vadeli faiz oranını 25 baz 
puan artırarak %0,75’e yükseltti ve bu seviye son 30 yılın en 
yükseği oldu. Merkez bankası karar metninde bu adımın 
sıkılaştırıcı bir politika değişiminden ziyade kademeli ve 
temkinli bir sürecin parçası olarak görülmesi gerektiğini 
vurguladı. Bu söylem, 2025 yılına yönelik ek faiz artışı 
beklentilerini sınırlayarak yeni baskı oluşturuyor.
Buna ek olarak, küresel hisse senedi piyasalarındaki genel 
olarak olumlu hava, Yen’in güvenli liman talebini azaltan bir 
diğer unsur olarak öne çıkıyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4338 – 4353 - 4366

4309 – 4294 - 4275

Altın fiyatı (XAU/USD), cuma günü erken Avrupa işlemlerinde 
4.350 doların altına geriledi. Kıymetli metaldeki bu düşüşte, kâr 
satışları ve kısa vadeli vadeli işlem yatırımcılarının pozisyon 
kapatmaları etkili oldu.
Bununla birlikte, kasım ayında ABD TÜFE verisinin beklentilerin 
üzerinde yavaşlaması sonrası Fed’in ilave faiz indirimlerine 
gidebileceğine yönelik beklentiler, altındaki olası düşüşleri 
sınırlayabilir. Daha düşük faiz ortamı, faiz getirisi olmayan 
altının elde tutma maliyetini azaltarak fiyatları destekleyebilir. 
Ayrıca ABD ile Venezuela arasındaki jeopolitik gerilimler ile 
güçlü sanayi ve yatırım talebi, altın gibi güvenli liman 
varlıklarına destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

56.40 – 56.78 – 57.16

55.78 – 55.48 – 55.13

WTI ham petrolü, cuma günü Asya işlemlerinde varil başına 
yaklaşık 55,80 dolar seviyesinde işlem görerek üst üste ikinci 
günde de geriledi. Petrol fiyatları, Rusya–Ukrayna arasında olası 
bir barış anlaşmasına yönelik iyimserliğin arz kesintisi 
endişelerinin önüne geçmesiyle birlikte haftalık bazda ikinci kez 
düşüşe hazırlanıyor.
Reuters’a göre ABD Başkanı Donald Trump, perşembe günü 
Ukrayna’daki savaşı sona erdirmeye yönelik müzakerelerin “bir 
noktaya yaklaştığını” söyledi ve hafta sonu Rus yetkililerle 
yapılması planlanan ABD görüşmesine dikkat çekti. Öte yandan, 
Washington’un Trump’ın yaptırıma tabi tankerlerin 
Venezuela’ya giriş ve çıkışını engelleme taahhüdünü nasıl 
uygulayacağı konusundaki belirsizlik sürüyor. Venezuela’nın 
küresel petrol arzındaki payı yaklaşık %1 seviyesinde bulunuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.819 – 3.907 – 3.984

3.699 – 3.610 – 3.536

Doğal gaz vadeli işlemleri, perşembe günü geç saatlerde 
yönünü aşağı çevirerek haftalık EIA stok raporunun beklentileri 
karşılamaması ve yeni alımları tetikleyememesi sonrası gün içi 
kazançlarını geri verdi. Fiyatların haftalık dip seviye olan 3,842 
doların testine yönelmesiyle birlikte, özellikle aralık ayının 
sonuna doğru ılıman hava koşullarının talebi sınırlaması 
nedeniyle piyasada yeni bir aşağı hareket riski öne çıkıyor.
EIA, 12 Aralık ile biten haftada depolardan 167 milyar fit küplük 
(Bcf) çekiliş açıklandı; bu rakam -169 ila -174 Bcf aralığındaki 
beklentilerin hafif altında kaldı. Her ne kadar çekiliş yüksek olsa 
da, örnekleme haftasında ABD’nin doğu yarısında normalin 
altında seyreden sıcaklıklar göz önüne alındığında piyasa daha 
güçlü bir veri bekliyordu. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24211 – 24285 - 24387

24061 – 23982 - 23890

Perşembe günkü toparlanmanın ardından DAX endeksinin 
cuma günü yeniden hafif geri çekilmesi bekleniyor. Aracı kurum 
IG, Almanya’nın gösterge endeksinin işlemlerin başlamasından 
iki saat önce %0,3 düşüşle 24.130 puandan açılacağını tahmin 
etti. Bu zayıf başlangıçla birlikte DAX’ın haftalık performansının 
yeniden sınırlı da olsa negatife dönme riski bulunuyor; buna 
karşın endeks aralık ayında %1’in üzerinde artıda ve yılbaşından 
bu yana %21’in üzerinde kazanç sağlamış durumda.
Cuma günü işlemler yeniden hareketlenebilir. QC Partners 
piyasa gözlemcisi Thomas Altmann, hisse senetleri ve 
endeksler üzerindeki türev sözleşmelerin vadesinin dolduğu 
“yılın en büyük ve en önemli opsiyon vadesine” dikkat çekti. 
Altmann, kısa süre önce geçici olarak kırılan 24.000 puan 
seviyesini kritik eşik olarak görüyor. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25138 – 25236 - 25372

24932 – 24808 - 24695

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, dalgalı geçen haftanın 
sonuna doğru enflasyonda soğuma sinyalleri ve yapay zekâya 
yönelik endişelerin azalmasıyla Wall Street’te iyimserliği 
desteklemesine rağmen gece saatlerinde dalgalı seyretti. 
Yatırımcılar, veri gecikmelerine rağmen kasım ayına ait istihdam 
ve enflasyon raporlarını sindirerek, gelecek yıl için faiz indirimi 
beklentilerini korumuş görünüyor.
Perşembe günü açıklanan enflasyon verisi, Wall Street’in 
aradığı katalizör oldu. TÜFE, enflasyonun beklenenden çok 
daha hızlı soğuduğunu gösterdi. Ancak bazı ekonomistler, 
federal hükümetin kapanmasının veri toplama sürecini 
sınırladığına dikkat çekerek ocak ayı verisinin fiyat baskılarının 
genel durumu hakkında daha net bir tablo sunacağını 
vurguladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87906 – 88818 - 89729

86157 – 85282 - 84481

Bitcoin, Ethereum ve Ripple, cuma gününe girerken sırasıyla 
yaklaşık %3, %8 ve %10’luk kayıplarla düzeltme sürecini 
derinleştiriyor. Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) cuma günkü 
faiz kararı öncesinde risk iştahının baskılanması, bu geri 
çekilmeyi güçlendiriyor; Bitcoin kritik destek seviyesini 
kırarken, Ethereum haftalık kayıplarını artırdı ve Ripple çok aylık 
dip seviyelere geriledi.
Önceki raporda da belirtildiği üzere, Bitcoin tarihsel olarak BoJ 
faiz artışlarının ardından sert düşüşler yaşadı. Mart 2024 
kararından sonra %27, Temmuz 2024 artışından sonra %30 ve 
Ocak 2025 artışından sonra yine %30 değer kaybeden Bitcoin, 
para politikasındaki sıkılaşmaya karşı tutarlı bir geri çekilme 
modeli sergiledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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